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ATA DA 5ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 24 DE ABRIL, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia vinte e quatro de abril de dois mil e dezenove, na 

Câmara dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 9ª 

Sessão Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores 

de São João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem 

suas presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues – 

Ernane Aleixo – Carlos Augusto Moreira de Freitas – Aldilas Hungria Toledo –  Charlles Batista 

da Silva – Claudio Almeida da Silveira – Rogério de Macedo Fernandes – Rogério Mendes Paes - 

Rony Ferraz Queiroz – Antonio Carlos Cardoso Correa e Rogério da Silva Souza. Havendo 

número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário 

a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Projeto de lei n° 

003/2019 de 21 de janeiro de 2019, Projeto Decreto Legislativo n° 074/2019 de 26 de março de 2019 e 

projeto de lei, n° 077/2019 de 24 de abril de 2019, todos de autoria do Vereador Rogério Fernandes.  

 

ORDEM DO DIA: Não há qualquer matéria pauta. GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum Vereador fez 

uso da tribuna. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente em exercício Vereador Davi 

Perini Vermelho fala da sua insatisfação com a segurança pública do Estado, mas que mesmo diante de 

tantas dificuldades vê uma luz no fim do túnel. Argumenta que o 21º BPM recebeu 10 novas viaturas, e 

que o comando da unidade tem muitas dificuldades tanto no que diz respeito ao efetivo de pessoal, 

quanto equipamento. Segue dizendo que se colocou a disposição do atual comando, e menciona a 

disposição do mesmo em tentar melhorar a segurança em nossa Cidade. Seguindo em suas 

considerações, chama atenção para o fato do Prefeito Dr. João esta leiloando alguns terrenos da 

Prefeitura, e com o dinheiro arrecadado pagará algumas folhas atrasadas dos aposentados. Também 

chama a atenção para o fato de já ter começado a operação tapa buraco em todo o Município, e que em 

breve o trânsito na rua Arruda Negreiros será em mão única. O Brasil está passando por um momento 

muito difícil, e que só começara a sair das dificuldades quando for votada a nova lei da previdência 

social. O mesmo afirma que torce muito pelo Presidente da República, e que sua missão é muito difícil. 

Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi 

lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


